Control No. 3
Matematicas Aplicadas

u(0,t) =1 '>0
1. (a) Encuentre la serie de Laurent de la funcién u(1,t) =2 B
£(2) z 41 u(z,0) =0 0<z<1
(z = 1)(z-2) usando el método de separacién de variables.

en torno a zg = 1, en el anillo definido como ©) Encuentre fa funcion Ii (z,t
v(e) = fim u(e.t)

O<iz-ll<k y grafiquela. Interprete fisicamente considerando u = temperatura.

Indique cual es el mayor valor de R para que el desarrollo sea valido. d) Sia la ecuacién en b se cambia la condicién inicial por

(b) Muestre que para n > 2

u(z,0) = f(z).

/
dz _ _7/n Indique si “GB u(z,t) cambia e interprete fisicamente.
-0

Indicacién: Al calcular los limites requeridos proceda formalmente

J 1+zm  sen(n/n)’
0

Teo | .y . ‘intercambiando el limite con la serie.
Use integracién sobre el camino de la figura.

3. a) Encuentre
F(e?e™)

b) Encuentre la transformada de Fourier f(w) de la funcién

i

> ——} ~y, _ T
R = @)=
Estudie en detalle los limites que se requieran.
(¢) Si a es un real tal que n > 1+ a > 0, evalie paraw < 0. .
Ind.: No necesita analizar en detalle los limites que aparezcan.
e c) Si u es solucién de la ecuacién
\. z%dz
L4zn G 0%u
0 gr L 2% y) e R x (0,1
22 * oy (z,9) (0,1)
Ind.: Use el camino de (b).
u(z,0) = 17! <z<
2. a) Encuentre la serie de Fourier de senos de la funcién u(z,1) =0 0<z< L
g(z)=-1-z 0<z<1 Encuentre la transformada @(w,y).

b) Encuentre la solucién de

du O’ 0 L ie
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